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 Noviny obce Křoví listopad 2025                            

 
 
Vážení spoluobčané,  
teplotně velmi příjemný 
podzim nám v klidu umožnil 
dokončit sklizeň na našich 
zahrádkách a jejich úspěšné 
zazimování. Jak to vypadá 
ani na svátek svatého 
Martina, kdy má podle 
pranostiky přijít první sníh, 
nebude mrznout a tak si 
můžeme užívat příjemných 
dnů. Doufám, že si užijete 
sváteční oběd s husou a již se 
budete těšit na kulturní akce u nás v obci tradičně v tomto období 
pořádaných.  
    Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 3.11.2025 mělo mimořád-
nou příležitost poděkovat paní Šárce Křivánkové za dlouholetou práci pro 
občany obce.  Za 35 let její práce pro obyvatele obce jí patří dík nás všech 
a zastupitelé obce její práci ocenili květinou i malým dárkem.  
Pamětníci a také mladší ročníky si mohou vzpomenout na celou řadu 
investičních projektů za tu dobu u nás v obci realizovaných, prohlédnout 
si je a užívat.  Krátce si připomeňme jenom některé z nich, jako byla stavba 
vodovodu, plynofikace obce, kilometry nových chodníků, opravy i 
výstavba nových komunikací, opravy kanalizací i budování nových částí, 
stavba horských vpustí a výstavba čistírny odpadních vod, či již její 
částečná rekonstrukce. 
V oblasti bydlení byla realizována výstavba nových bytových domů, tak  
naše obec má dnes k dispozici 17 bytových jednotek. Výstavba nových 
inženýrských sítí a komunikací pro desítky (někdy si najdu čas a spočítám 
je přesně) stavebních parcel, kde si mnoho rodin postavilo domy a našlo 
svůj domov. Volnočasové a sportovní aktivity mohou reprezentovat 
projekty jako výstavba dětských hřišť, rekonstrukce fotbalového hřiště, 
včetně vybudování moderního závlahového systému, stavba tenisového 
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kurtu, víceúčelového hřiště i kulturního zázemí za sokolovnou. 
Rekonstrukce sokolovny, hasičky, moštárny, nové vybavení zásahové 
jednotky, nové automobily (Ford a Tatra) pro naše hasiče i probíhající 
rekonstrukce požární zbrojnice s využitím pro širokou veřejnost. 
Obec je dnes nezávislá při údržbě zelených ploch i zimní údržbě komu-
nikací. Je pro tuto činnost adekvátně vybavena traktorem a příslušnou 
technikou. Pro občany obce byla zřízena místa tříděného odpadu i 
moderní RE-USE centrum.  
Obec investovala a má pod kontrolou chod základních služeb pro občany 
jako je obchod s potravinami, rozšířené funkční služby Pošty a samostatný 
obecní úřad. Obec zřizuje a udržuje samostatnou Základní a Mateřskou 
školu, kde Šárka také řadu let působila v pozici účetní.    
Nejen tyto projekty zrealizovat, ale i správně zaúčtovat, zdanit a 
profinancovat, kdy naše obec získává další větší desítky milionů korun 
v dotacích, které je nutné papírově pohlídat po celou dobu udržitelnosti 
projektu. Správné „papírování“ tak vysoce hodnocené při auditech 
krajského úřadu se nedělá samo. Vysoká míra transparentnosti, správa 
webových stránek, našich novin, příprava podkladů pro jednání rady obce 
a zastupitelstva, uzavírání a evidence smluv o investicích, pronájmech, 
pachtech s občany nebo smlouvy s dodavateli služeb, elektřiny a 
spotřebního materiálu i investičních celků je náročnou činností s důrazem 
na přesnost a detail. Rozpočet obce, rozpočtové opatření, jednotlivé 
účetní doklady, vyhlášky obce, směrnice a jejich aktualizace, musí někdo 
správně připravit, založit a dbát na jejich plnění. 
 To, že naše obec je velmi dobře hodnocena jako stabilní, finančně zdravá 
a dlouhodobě se rozvíjející, je také především její zásluha. Velké investiční 
akce jsou dobře vidět a nemusím je zde popisovat, ale je nutné si říct, že 
nejen za nimi je vidět funkční obecní úřad se svými povinnostmi i 
spravedlivou vstřícností vůči svým občanům, za kterou stojí každodenní 
nenápadná práce, kdy si za Šárkou můžete přijít pro radu, můžete si zde 
vyřídit ověření podpisů pro své dokumenty, využívat služeb Czech Pointu, 
vyřídit své finanční a zákonné povinnosti, ať již spadají do samostatné 
působnosti naší obce nebo do přenesené působnosti státu a jeho institucí.  
     Ještě jednou za její přínos pro obec děkuji a přeji jí mnoho zdraví a 
mnoho spokojených let v kruhu svých nejbližších.  
 
Přeji i Vám mnoho zdraví                                                
                                                     Luboš Mencler, starosta obce 
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 Společenská  kronika                                

V měsíci listopadu 2025 oslaví významné životní jubileum 

paní D. Knollová 84 let 

paní J. Plucková  81 let 

  

Srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody. 

 

 

 

………………………………………………………………………. 

  

Narozené děti 

V měsíci říjnu 2025 se narodila Tereza Hradilová, Křoví 89. 

 

Blahopřejeme a děvčátku i rodičům přejeme všechno nejlepší. 
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Pozvánka na rozsvícení vánočního stromu 

 

Zveme Vás na slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které se 
bude konat v neděli 30. listopadu 2025 v 16 hodin u kostela 
v Křoví. V programu vystoupí děti ze Základní školy a Mateřské 
školy Křoví.                

 

 

 

Informace z obecního úřadu 
 
Popelnice na bioodpad se budou vyvážet do konce listopadu 
2025 – poslední svoz bude 24.11.2025. 
 

ZÁPIS VODOMĚRŮ 

Žádáme uživatele vodovodu, aby od 25.11.2025 do 15.12.2025 nahlásili 
stav vodoměru za období 09/2025 –12/2025 jedním z níže uvedených 
způsobů: 
 
· telefonicky na tel. 564 571 006 
· osobně na Poště Partner Křoví 
· e-mailem: posta.krovi@seznam.cz 
· písemně na adresu OÚ Křoví, Křoví 32, 594 54 
 
Konečný stav vodoměru je nutné nahlásit vždy, i když nebyla voda 
odebrána. 
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OZNÁMENÍ o dokončení obnovy katastrálního operátu a 
jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí  

Vážení majitelé nemovitostí v katastru obce Křoví, 
jak jsme Vás již informovali (vyvěšením na úřední desce, v novinách 
obce Křoví 10/2025), měli jste možnost nahlédnout do dokončeného 
katastrálního operátu, a to od 20.10.2025 do 3.11.2025 buď na Katas-
trálním úřadu Velké Meziříčí, nebo v kanceláři Obecního úřadu Křoví. 
Zde byly k nahlédnutí změny v listu vlastnictví, kde jste si mohli zkontro-
lovat, jak se změnily po obnově katastrálního operátu. Změny jste si 
mohli zjistit také na webových stránkách 
http://nahlizenidokn.cuzk.gov.cz/VyberKatastrInfo.aspx 

 
Téměř na každém listě vlastnictví je změna, kterou je třeba do 
31.1.2026 oznámit Finančnímu úřadu ve Velkém Meziříčí podáním 
přiznání daně z nemovitých věcí. 

Jelikož o nahlédnutí do nových výpisů z katastru nemovitostí na našem 
obecním úřadě byl zájem minimální a veškeré dokumenty jsme museli 
odevzdat zpět pracovníkům Katastrálního úřadu ve Velkém Meziříčí, 
okopírovala jsem pro Vás tyto dokumenty a pokud budete potřebovat 
vědět změny listů vlastnictví pro nové daňové přiznání, můžete se stavit 
v úřední hodiny na Poště Partner Křoví, kde Vám naše pracovnice 
změny na listu vlastnictví okopírují pro Vaši potřebu. 
Nebudeme Vám vysvětlovat změny na Vašem listu vlastnictví, 
změny prováděl Katastrální úřad Velké Meziříčí a my s tím 
nemáme nic společného (pouze jsme umožňili nahlédnutí v našich 
prostorách!!!)  
 
Jak vyplnit daňové přiznání daně z nemovitých věcí: 
 
1. Na adrese https://adisspr.mfcr.cz/pmd/epo/formulare 

si najdete formulář daně z nemovitých věcí. 
Označíte jako dílčí 2026 a zapíšete změnu podle srovnávací sestavy. 
Nezapomeňte napsat kontakty na Vás (e-mail, telefon), aby Vás 
pracovnice finančního úřadu v případě nesrovnalostí mohla 
kontaktovat. Odešlete elektronicky nebo poštou. 

 
2. Nebo si zajedete osobně na Finanční úřad Velké Meziříčí. Daň  

http://nahlizenidokn.cuzk.gov.cz/VyberKatastrInfo.aspx
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/epo/formulare
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z nemovitých věcí má na starost paní Hana Krátká – telefon 
953139754 a tam vše dořešíte. 

 
 
                                                Šárka Křivánková 
 

 
………………………………………………………………………..  
 
Rozpočet na rok 2026 
 
Zastupitelstvo obce připravuje rozpočet na rok 2026. Upozorňujeme, že 
pokud spolky nebo sdružení budou chtít finanční příspěvek z rozpočtu 
obce na rok 2026 (také uzavření veřejnoprávních smluv na finanční 
příspěvky pro rok 2026), je nutné požádat do 30.11.2025, aby požadavek 
mohl být zapracován do návrhu rozpočtu. 
                        
 
………………………………………………………………………..                             

 
Sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu 
 
Ve středu 5.11.2025 jsme sbírali nebezpečný odpad a elektroodpad. 
Technické služby Velká Bíteš odvezli: 

Objemný odpad 0,380 tun Barvy, tisk. barvy 0,853 tun 

Obaly od nebezpeč. 
látek 

0,098 tun Asfaltové směsi 
obsahující dehet 

0,000 tun 

Azbest 0,024 tun Pneu dodávkové s 
diskem 

1 kus 

Kyseliny 0,024 tun Beton, tašky 0,180 tun 

 

lednice 5 kusů varné konvice 1 kus 

vysavače 4 kusy zářivky  9 kusů  

televizory 5 kusů mikrovlnky 4 kusů 

topná tělesa 5 kusů bojlery  3 kusy 

Dále kávovar, žehličky, pekárna, čerpadlo a jiné elektrospotřebiče. 
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Nová cesta z lomu v návrzích Správy železnic, 

Stavební správy vysokorychlostních tratí. 
Již v minulosti jsem Vás opakovaně informoval o našich aktivitách při 
snaze o řešení dopravní situace u nás v obci. Nyní bych Vás rád 
informoval o aktuální situaci a jejím dalším vývoji.  Věřím, že následující 
informace uvítají všichni obyvatelé obce, a proto Vám přeji pěkné čtení.  
Pro malé shrnutí jenom zopakuji, že vedení obce dlouhodobě a nadále 
usiluje o řešení dopravní situace, pro které jsem si v minulosti stanovil 
dva základní cíle:  

- Rekonstrukce komunikací v obci Křoví. 

- Výstavba nové cesty z kamenolomu firmy COLAS pro nákladní 
automobily mimo centrum obce Křoví.   

Tyto cíle mají celou řadu dílčích postupných kroků a na jejich plnění 
pracujeme řadu let. Nyní bych Vás rád informoval o událostech tohoto 
roku, jejích výsledcích s výhledem do budoucnosti.  
Rekonstrukce páteřní komunikace u nás v obci. 
V předchozích letech jsme stav dopravy u nás v obci řešili se správou a 
údržbou komunikací kraje, odborem dopravy a silničního hospodářství 
kraje i vedením Kraje Vysočina. Při těchto jednáních se podařilo překonat 
rozdílné vnímání komunikace v obci Křoví jako zbytné a pro správu 
komunikací dále nezajímavé s tím, že i nadále zůstane v majetku Kraje 
Vysočina, pod jeho správou a zůstane tak v plánech jeho investic. 
 Jak bylo na jednáních přislíbeno, Rada kraje Vysočina na svém zasedání 
dne 7.7.2025 v bodě 49 schválila rekonstrukci krajské komunikace, viz. 
zápis ze zasedání rady Kraje Vysočina:  
 
49. Ukončení projektů dopravní infrastruktury, vyřazení projektového 
záměru EU a zařazení jmenovitých akcí do kapitoly Doprava, přílohy D2 - 
Investice v dopravě 
P. Bartoš, předložil radě kraje na vědomí aktualizovaný přehled účtů o financování projektů 
dopravní infrastruktury z Fondu strategických rezerv a aktualizovaný seznam jmenovitých akcí 
přílohy D2 – Investice v dopravě. Rada kraje přijala návrh usnesení. 
Usnesení 1235/21/2025/RK 
Rada kraje schvaluje 

• převod konečných zůstatků na zvláštním účtu II/406 Dvorce – Telč, 3. stavba ve výši 
81 454,49 Kč a II/347 Čejov – průtah ve výši 14 344,28 Kč, včetně připsaných úroků, 
do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení jejich realizace; 
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• převod konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu II/385 Branišov – Dolní 
Rožínka ve výši 7,50 Kč, včetně připsaných úroků, do Fondu strategických rezerv z 
důvodu ukončení jeho financování z kapitoly Evropské projekty; 

rozhoduje 

• vyřadit projektový záměr II/385 Branišov – Dolní Rožínka z kapitoly Evropské 
projekty; 

• zařadit do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě jmenovité akce: 
o II/385 Branišov - Dolní Rožínka; 
o II/353 Rudolec - obchvat; 
o III/35314 Nové Město na Moravě - okružní křižovatka ul. Žďárská; 
o II/354 Nové Město na Moravě - okružní křižovatka Komenského náměstí; 
o III/3794 Křoví - průtah; 
o II/351 oprava silnice; 
o Úprava II/150 od I/38 po okružní křižovatku Havl. Brod; 
o Úprava úseků II/350 a II/348 Štoky; 
o Propojení silnic II/392 a III/15249; 

bere na vědomí 

• aktualizovaný přehled účtů o financování projektů dopravní infrastruktury z Fondu 
strategických rezerv dle materiálu RK-21-2025-49, př. 3; 

• aktualizovaný seznam jmenovitých akcí přílohy D2 – Investice v dopravě dle 
materiálu RK-21-2025-49, př. 4. 

odpovědnost: Odbor dopravy a silničního hospodářství (31. 7. 2025), Odbor 
ekonomický (31. 7. 2025)   termín: 31. 7. 2025 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 
Zdrojové materiály: RK-21-2025-49, RK-21-2025-49pr01.xls, RK-21-2025-
49pr02.xls, RK-21-2025-49pr03.pdf, RK-21-2025-49pr04.pdf 
 V. Novotný stručně uvedl body 50 – 56 a navrhl schválení předložených návrhů usnesení v 
bloku. 
K předkládaným bodům odboru dopravy a silničního hospodářství nebyly vzneseny požadavky na 
rozpravu. Rada kraje přijala návrhy usnesení. 
 

Osobní záštitu nad touto akci kraje převzal a přislíbil při svých návštěvách 
u nás v obci, i nás na Krajském úřadě, hejtman Kraje Vysočina Ing. Martin 
Kukla a také vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství Ing. Pavel 
Bartoš, kterým za jejich vstřícnost a společná jednání ještě jednou děkuji. 
Minulou zimu jste se mnozí se mnou podíleli na tvorbě připomínek 
k plánované rekonstrukci komunikací u nás v obci a tyto připomínky jsme 
zaslali v 3/2025 na KSÚSV. Po přezkoumání a následném schválení 
zařazení této akce Radou Kraje musí být vypracovány zadávací podmínky 

https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr03.pdf
https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr04.pdf
https://samosprava.kr-vysocina.cz/material/RK-21-2025-49
https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr01.xls
https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr02.xls
https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr02.xls
https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr03.pdf
https://samosprava.kr-vysocina.cz/priloha/download/RK-21-2025-49pr04.pdf
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pro výběrové řízení a příprava smlouvy o společném postupu mezi Obcí 
Křoví a Krajem Vysočina. Na těchto dokumentech dle poslední informace 
pracovníci Kraje pracují s předpokladem dohotovení do konce listopadu 
a následném zahájení výběrového řízení na projektanta celé akce. Podpis 
smlouvy je naplánován na únor/březen 2026. Následně proběhne 
vypracování projektové dokumentace a poté standartní výběr zhotovitele 
na stavební část celého projektu.  Jistě by Vás stejně jako mě zajímal termín 
provedení a celkové náklady, včetně nákladů obce na opravy staveb a 
technických sítí v jejím majetku, ale to vše nyní můžeme jenom odhadnout 
a bude lepší, pokud vydržíte a tyto záležitosti Vám sdělím po dalších 
jednáních.  
  
Výstavba nové cesty z kamenolomu firmy COLAS pro nákladní 
automobily mimo centrum obce Křoví 
Poslední naše kroky navázali na mnohaletou snahu a věřím, že i 
generační přání obyvatel obce o řešení tohoto problému. To, co se 
nepodařilo při otevření lomu, stavbě dálnice v sedmdesátých letech, ani 
v letech následujících, je nyní na nejlepší cestě realizovat v souvislosti 
s výstavbou vysokorychlostní trasy (VRT) a dalších doprovodných 
staveb v regionu.  
                

              Při jednání s Mgr. Lucií Knollovou a zástupci přípravy stavby VRT 

Ohledně této záležitosti jsem v minulosti kontaktoval a vedl jednání 
s Městem Velká Bíteš, vedením firmy COLAS, vedením Kraje Vysočina, 
generálním ředitelstvím silnic a železnic, krajskou správou silnic, 
ministerstvem dopravy či ministerstvem obchodu a průmyslu. Účastnil 
jsem se opakovaných jednáních ve Velké Bíteši, v Třebíči i Jihlavě o 
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plánovaných regionálních stavbách včetně plánované stavby Jaderné 
elektrárny Dukovany, za přítomnosti zástupců investorů a projektantů 
těchto staveb a v diskuzi jsem upozorňoval na problémy regionální 
dopravy. Uplatňoval jsem připomínky k regionálnímu rozvoji, územním 
zásadám kraje a územním plánům.  O tom jsem se Vás již v novinách, 
nebo osobně snažil informoval, i když je jasné že prostor našich novin 
všechny aktivity v této oblasti nemůže pojmout. Ale alespoň stručně, bych 
Vás chtěl informovat o aktuálním stavu proběhlých i plánovaných 
jednáních.     
V měsíci říjnu proběhlo jednání se zástupci správy železnic, 
zástupci projekční a technické přípravy stavby vysokorychlostní 
tratě (VRT) a na ministerstvu dopravy v Praze.  
V průběhu jednání byl představen předpokládaný harmonogram přípravy 
VRT v regionu. V současné době byla dokončena dokumentace pro 
územní rozhodnutí. V návaznosti na změnu legislativy je nyní nutné 
zpracovat dokumentaci pro povolení stavby. V současné době probíhá 
příprava výběrového řízení na zpracovatele této dokumentace, jejíž 
zpracování se předpokládá v roce 2026. V roce 2027 naváže proces 
posouzení záměru na životní prostředí (EIA) a v letech 2028-30 budou 
probíhat majetkoprávní vypořádání. Výstavba se potom očekává v roce 
2031 a zprovoznění v roce 2035-2036. V rámci projektu byla studijně 
prověřena nová přístupová komunikace do lomu Křoví, jelikož v rámci 
Zásad organizace výstavby je navržen odběr kameniva pro stavbu z 
předmětného lomu. Nový přístup by měl být realizován formou 
staveništní komunikace s možností jejího budoucího převedení na 
komunikaci trvalou.  
Staveništní komunikace je řešena prostřednictvím nájemních smluv dle 
liniového zákona. Byly zpracovány dvě varianty řešení, přičemž jako 
nejvhodnější z pohledu kraje byla vyhodnocena varianta Sever. Návrh 
předpokládá asfaltovou komunikaci v parametrech dle technických 
podmínek (TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací), na níž 
jsou navržena místa pro vyhýbání.   Posun komunikace o několik metrů je 
možný v rámci dalšího stupně projektové dokumentace. V průběhu 
jednání byl vznesen dotaz týkající se využívání nové komunikace, aby 
nedocházelo k průjezdu obcí Křoví směrem do lomu. Bylo požadováno, 
aby byla využívána výhradně nově vybudovaná komunikace. Způsob 
využívání komunikace bude popsán v dokumentu Zásady organizace 
výstavby, který je součástí dokumentace pro povolení stavby. Jedná se o 
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závazný dokument, jehož dodržování je povinností všech zúčastněných 
stran. 
 

                                 

Lucce a Jirkovi jsem před jednáním na ministerstvu dopravy v Praze udělal také památeční fotku.  

 
POŽADAVKY PRO NÁSLEDUJÍCÍ STUPNĚ PROJEKTOVÉ PŘÍPRAVY 

Doporučuje se v dalších fázích projektové přípravy zajistit následující 
podklady a průzkumy:  
1. Mapové podklady, zaměření území a další geodetické podklady 
2. Dopravní průzkum, dopravní údaje 
3.Podrobný, doplňující geotechnický/inženýrskogeologický a hydrogeo-  
   logický průzkum 
4. Hydrologické údaje, kvalita vody v recipientech 
5. Dendrologický průzkum 
6. Průzkum inženýrských sítí včetně jejich ověření správci  
7. Hluková studie  
8. Přírodovědný (biologický) průzkum, migrační studie  
9. Rozptylová studie 
10. Posouzení případných stávajících objektů v blízkosti stavby  
11. Posouzení možnosti ovlivnění případných stávajících studní  
12. Posouzení vlivu stavby na životní prostředí (EIA)  
13. Koordinace se stavbami a. Homogenizace silnice II/602 ve 
vymezeném koridoru CNZ.2.DK32 b. Zdvojené vedení ZVN 400 kV R 
Mírovka - R Velká Bíteš - hranice Jihomoravského kraje ve vymezeném 
koridoru CNZ.E02 
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Jsou již také předběžně stanoveny odhadované náklady na stavbu nové 
cesty z lomu, které se liší dle varianty provedení a vzhledem k přípravě 
nejsou konečné. Ale pro Vaši lepší představu mohu uvést, že se nyní 
pohybujeme v rozmezí od 79 do 91 milionů korun.  
 
Jak vidíte, čeká nás na tomto projektu ještě mnoho práce a prostor našich 
novin není dostatečný proto, abych popsal všechny plánované kroky, ale 
mohu Vás ujistit, že vedení obce bude na tomto projektu dál usilovně 
pracovat, společně s investorem.  I proto budu pro Vaše návrhy a 
připomínky k tomuto projektu pro Vás k dispozici na obecním úřadě opět 
každou zimní sobotu ráno, kdy můžete přijít a sdělit mi nejen k tomuto 
projektu své nápady a zapojit se aktivně do řešení. Těším se na Vás, že si 
se mnou dáte kávu a celou situaci proberete.  
 Na závěr mi dovolte malé poděkování všem, kdo se snaží tento problém 
opravdu řešit a zda se povede jeho dotažení do zdárného konce záleží i na 
spolupráci nás všech, abychom společně táhli za jeden provaz.  
 
Zvláště chci poděkovat Lucce Knollové, Jirkovi Ráboňovi a Hance 
Gruntové, kteří se mnou řadu těchto náročných jednání absolvovali. 
Děkuji Lucce za poskytnutí odborných připomínek a zpracování podkladů 
z oblasti práva a procesních postupů v celém tomto složitém projektu.  
Děkuji Jirkovi a Hance za pomoc, jejich nápady a návrhy řešení, jak 
postupovat. Děkuji za poskytnutí věcně kritické zpětné vazby při četných 
diskuzích a jednáních. Za to, že obětují svůj čas a energii při řešení 
problému, který nám všem může zlepšit životní prostředí, zvýšit 
bezpečnost a zlepšit kvalitu života.  
Děkuji také Vám všem, kteří jste i malým dílem přispěli k řešení této 
dlouhodobé zátěže v naší obci. Projekt však ještě nekončí, i když se zdá, 
že nejdůležitější rozhodnutí je učiněno, čeká nás ještě mnoho práce a 
jednání, o konečné podobě komunikace. Do konce roku bych rád o celé 
situaci ještě jednal s vedením města Velké Bíteše, projektanty správy 
železnic a vedením firmy COLAS.   
                         
                                                               Luboš Mencler  
                                                            starosta obce Křoví  
 

 

 

 



13 
 

Společné dýňování a halloweenské veselí 
 

Konec října se v naší mateřské i základní škole nesl v duchu podzimní 
tvořivosti a strašidelné zábavy. Nejprve jsme se všichni sešli na tradiční 
akci společné tvoření s rodiči – dlabání dýní. Každá rodina si přinesla 
svou dýni, kterou společně s dětmi proměnila v originální lucernu. 
Atmosféra byla skvělá – všude panovala dobrá nálada, všichni si užívali 
společné chvíle a vznikla spousta krásných dýňových výtvorů. Nechyběl 
ani fotokoutek, kde si mohli malí i velcí odnést památku na příjemné 
podzimní odpoledne. Účast byla opravdu hojná, z čehož máme velkou 
radost. 
 
Hned následující den si děti ze základní i mateřské školy užily Halloween 
v maskách. Třídy zaplnily čarodějnice, duchové, kostlivci i nejrůznější 
pohádkové postavy. Každá skupina měla svůj vlastní program plný her, 
soutěží a zábavy. Na závěr jsme se všichni opět sešli a užili si společnou 
diskotéku, kde se tancovalo, smálo a radovalo až do konce dopoledne. 
 
Obě akce se opravdu vydařily a těší nás, že se podařilo propojit děti, 
rodiče i pedagogy v tak příjemné atmosféře. Děkujeme všem, kteří se 
zapojili! 
                                                                          

                                                             Šárka Maloňová 
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Sv. Martin a lampionový průvod 
 
v pátek 14.11.2025 v 17 hodin u kostela v Křoví 
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Pozvánka na Štrůdlobraní 
 

Sbor dobrovolných hasičů Křoví Vás srdečně zve na 

5. KŘOVSKÉ ŠTRŮDLOBRANÍ 

v sobotu 22.11.2025 

od 17 hodin v Sokolovně v Křoví 

 
Přijďte ochutnat, hlasovat a užít si voňavou atmosféru. 
 
Vzorky budeme přebírat od 14 hodin. Prosíme donést 

dvě až tři nohavice štrůdlu. 
Štrůdl může být sladký, slaný nebo oba. 

 
Hodnotné ceny pro vítěze a putovní pohár. 
 

                        
REDAKCE: 
Noviny obce Křoví vydává jako měsíčník Obecní úřad Křoví v nákladu 200 kusů.   
Adresa redakce: Obecní úřad Křoví, 594 54  Křoví 32 
Fotografie listopad 2025: škola a školka – Šárka Maloňová, titul. str. – Jiří Ráboň, jednání VRT – 
Luboš Mencler                     
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